

Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal		
Érkezett: 2020-10-01		
Tisztelt Polgármester Úr!	15738 szám	Melléklet..... 2020. SZEP 30
Előszám:	Utószám:	Előadó: Kudnics

Handwritten notes:
 "Hát je" (with a checkmark)
 "Tehetlet el!"
 "oltslni nollóvline"

Tájékoztatni szeretném, hogy Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzata sikeresen pályázott a Német Belügyminisztériumnál a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatán keresztül egy német nemzetiségi regionális központ létrehozására. A pályázaton elnyert összeg 7331,25€, azaz 2 565 939Ft. A Bátaszéki Német Nemzetiségi Önkormányzat 473 687Ft önrésszel járul hozzá a német nemzetiségi központ létrehozásához. A projekt összköltsége 3 039 625Ft. A támogatási összeg technikai eszközök (laptop, tablet), sporteszközök (trambulín, elektromos darts, szobakerékpár, evezőgép elliptikus tréner), valamint bútorok vásárlására használható fel. A pályázati keretösszegeből a tervezett kulturális központban könyvtárszobát, teakonyhát, fitness termet és club szobát szeretnénk kialakítani.

A könyvtár létrehozásának célja a korai kétnyelvű nevelés (magyar-német) támogatása 6 hónapos kortól 8 éves korig (második osztály befejezéséig) és a német nemzetiség történelmével, kultúrájával és nyelvével kapcsolatos szakirodalom hozzáférhetővé tétele érdeklődők és germanisztika, valamint német nemzetiségi óvodapedagógus és tanító szakos hallgatók számára.

Egy német nyelvű gyermekkönyvtár létrehozását több dolog is indokolja: A könyvtárakban nem igazán találunk német nyelvű könyveket a 8 év alatti korosztály számára. A gyermekkönyvtárak állománya azok számára megfelelő, akik már folyékonyan tudnak olvasni. A 8 év alatti gyermekeknek és szüleiknek ezért nem nyílik lehetőségük arra, hogy megismerkedjenek azzal a színes palettával, amit a könyvpiac kínál a beszédfejlődés támogatása, az idegen-nyelveisajátítása és az idegen nyelvű szövegek olvasásának tanulása területén. A tervezett könyvtár segít abban, hogy azok a szülők, akik úgy érzik, hogy megpróbálkoznának a kétnyelvű neveléssel, de nem biztosak annyira nyelvtudásukban, ne maradjanak egyedül. A könyvtár továbbá fontos szerepet tölt be a magyarországi németek nyelvi asszimilációjának lassításában. Hiszen a könyvek segítségével minimálisra csökkenthető a magyar jövevényszavak használata. Ezáltal a szülők is magabiztosabbá válnak. A könyvtár a következő funkciókat, feladatokat fogja ellátni:

- 1) Bevezetjük már a legkisebbeket is a könyvek színes világába és a könyvtárhasználatba
- 2) Szülőknek segítséget nyújtunk a gyermek korának, nemének és érdeklődési körének megfelelő olvasmány kiválasztásában
- 3) bölcsődei, óvodai és általános iskolás csoportok számára nyelvi foglalkozásokat szervezünk felolvasásokkal ill. olvasás gyakorlással egybekötve, hozzájárulva ezzel a német nemzetiségi nevelés és oktatás, valamint a nyelvtanítás fejlesztéséhez Bátaszéken
- 4) Író-olvasó találkozókat szervezünk és könyvbemutatókat minden korosztály számára

A Német Nemzetiségi Önkormányzat jelenleg rendelkezik a könyvtár működtetéséhez szükséges német nyelvű könyvállománnyal.

A tervezett regionális központ nyitott lesz minden érdeklődő számára, a programok is látogathatók lesznek nemzetiségi hovatartozástól függetlenül.

A pályázatot Bátaszék Város Önkormányzatának tulajdonában levő, Kossuth u. 3 szám alatt található „Városi Óvoda” einevezésű ingatlanra adtuk be, mivel Bátaszék Város Önkormányzata 2013. november 6-án ingyenes használatba adási szerződést kötött a Német Nemzetiségi Önkormányzattal erre az ingatlanra.

Az ingatlan jelenleg felújításra szorú. Az elmúlt 7 évben nem tudtuk használni, hiszen nem működik a fűtés és nem használhatók a vizesblokkok sem. Ahhoz, hogy januárban a pályázati kiírásnak megfelelően elkezdhesse működését a tervezett regionális központ a legfontosabb a fűtés korszerűsítése legalább az épület egyik szárnyában és vizesblokk létesítése.

A Német Nemzetiségi Önkormányzatnak saját költségvetéséből az említett felújítási munkálatok egy részét tudja finanszírozni. A tervezett regionális központ működtetésén felül a Német Nemzetiségi Önkormányzat az elkövetkező években is tervezi folytatni a felújítási munkálatok finanszírozását. Mivel a felújítás költségei túl magasak a Német Önkormányzat költségvetéséhez képest, kérjük Bátaszék Város Önkormányzatának támogatását, anyagi lehetőségeihez mérten.

Szeretnénk a felújítást pályázati támogatási összegekből is finanszírozni. Sajnálatos módon a jelenlegi helyzetben, nem vagyunk jogosultak a Kossuth u. 3. szám alatt található ingatlan felújítására pályázni, mivel nem rendelkezünk tulajdonjoggal az ingatlan felett.

Tisztelettel kérjük Bátaszék Város Polgármesterét és Önkormányzatát, hogy ruházza át a Kossuth u. 3. szám alatt levő ingatlanát Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzatára, hogy minél előbb pályázhassunk az ingatlan felújítására és egy színvonalas német nemzetiségi regionális központ létrehozásával, hozzájárulhassunk Bátaszék fejlődéséhez.

Bátaszék, 2020. szeptember 30.



Elnök